FORMATION DE DEVELOPPEMENTS LIMITES (II)

Enoncés

Enoncés des exercices

| EXERCICE 1] [Indication ] [Correction |

sinx
Développement limité en 0, a 'ordre 5, de f(z) =1In

T

| EXERCICE 2| [Indication] [Correction |

Développement limité en 0, a 'ordre 4, de f(z) = Intan (% + g)

| EXERCICE 3] [Indication] [ Correction ]

Développement limité en 0, & 'ordre 4, de f(x) = (1 + sinz)"/?.

| EXERCICE 4| [Indication ] [Correction |

Développement limité en 0, a Uordre 3, de f(z) = — —

| EXERCICE 5 | [Indication ] [Correction |

Développement limité en 0, a I'ordre 20, de f(x) = In(1 + 2* + 29).

| EXERCICE 6| [Indication ] [Correction |

In(1
Développement limité en 0, a 'ordre 6, de f(z) = 111(—4:|—36’)2
—z+x

| EXERCICE 7| [Indication ] [Correction |

Développement limité en 0, a 'ordre 6, de f(z) = /1 — /1 — 222 (pour = > 0.)

| EXERCICE 8] [Indication ] [Correction |

Développement limité en 0, a 'ordre 3, de f(x) = — arccos (pour z > 0.)
x

| EXERCICE 9| [Indication ] [Correction |

Développement limité en 0, & 'ordre 7, de f(x) = — arccos(1 — z?) (pour = > 0.)
x

| EXERCICE 10| [Indication] [Correction |

1 ch\/i]'

Développement limité en 0, a 'ordre 2, de f(x) = exp [— In

T cos\/T
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Indications ou résultats

]INDICATION POUR L'EXERCICE 1\ [Retour & 1'énoncé
Le résultat est : f(x) = B + o(z)
' 6 180 '

]INDICATION POUR L’EXERCICE 2\ [Retour a I'énoncé

3

Le résultat est : f(x) =z + % + o(z?).

| INDICATION POUR L'EXERCICE 3| [Retour & I'énoncé]

r  Tx*  32* 13924
Le résultat est : = (1— = — ) 1).
e résultat est : f(x) = e 5 + o4 16 + 1153 + o(x*)

| INDICATION POUR L’EXERCICE 4| [Retour & 'énoncé |

2 x?
Le résultat est : f(x) = T o(z?).

| INDICATION POUR L'EXERCICE 5| [Retour & 'énoncé |

250 949 g2 g5 18
Le résultat est : — 3y = 4 7 7 20
e résultat est : f(z) = 2° + 5 3 + 1 + 3 3 + o(z*?)

| INDICATION POUR L'EXERCICE 6 | [ Retour & I'énoncé]

x? 7 1124 112° 2
L 5 lt t t = -_ - 6 .
e résultat es f(x) T+ 5 5 B 20 + 5 —i—o(x)

| INDICATION POUR L’EXERCICE 7| [Retour & I'énoncé]

x3 Tad

Le résultat est : f(z) =z + VIR o(z®).

]INDICATION POUR L'EXERCICE 8\ [Retour & 1'énoncé

1 2
Le résultat est : f(x) = — — X

V3 90V3

+ o(z%).

| INDICATION POUR L’EXERCICE 9| [Retour & I'énoncé]

2 3x* 5
Le résultat est : = 2(1 — 4+ — —> ).
e résultat est : f(z) V2(1+ 15 + 160 + 396 +o(z")

| INDICATION POUR L’EXERCICE 10| [Retour & I'énoncé]

2

2
Le résultat est : f(z) = e <1 - 4—:65) + o(x?).
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